

Dokument ključnih informacija (KID)

Svrha

Ovaj dokument pruža vam ključne informacije o ovom investicijskom proizvodu. To nije marketinški materijal. Po zakonu su potrebni podaci kako bi vam pomogli razumjeti prirodu, rizike, troškove, potencijalne dobitke i gubitke ovog proizvoda te vam pomoći da ga usporedite s drugim proizvodima.

Proizvod

Naziv proizvoda: Ugovori o razlikama (CFD) na indeksima.

Naziv proizvođača PRIIP -a: Redpine Capital Limited ("Društvo"), ciparsko investicijsko društvo osnovano u skladu sa zakonima Republike Cipar, a regulirano je od strane Ciparske komisije za vrijednosne papire i burze s licenčnim brojem 391/20

Dodatne informacije: Više informacija o Društvu možete pronaći na [web stranici Društva](#) ili nas kontaktirati putem [e-pošte](#), [telefona na +357 25262719](#). Ovaj je dokument nastao/zadnji put ažuriran u Listopad 2022.

Upozorenje na rizik

Upravo ćete kupiti proizvod koji nije jednostavan i možda ga je teško razumjeti.

Što je ovaj proizvod?

Tip

Preko ugovora o razlikama (CFD) gdje su temelj indeksi. Za više informacija o valutnim parovima dostupnim za trgovanje možete posjetiti [web stranicu tvrtke](#)

Ciljevi

Cilj trgovanja CFD -ovima na indeksima je špekulirati o kretanjima cijena (općenito kratkoročno) u temeljnom instrumentu, bez stvarne kupnje ili prodaje temeljne imovine ili budućeg instrumenta. Vaš povrat ovisi o kretanjima cijene temeljnog budućeg instrumenta i veličini vaše pozicije. Na primjer, ako vjerujete da će se vrijednost CFD -a na Indexu povećati, kupili biste brojne CFD ugovore o indeksima (to je također poznato kao "ide dugo"), s namjerom da ih kasnije prodate po većoj vrijednosti. Razlika između cijene po kojoj kupujete i cijene po kojoj kasnije prodajete jednaka je vašoj dobiti umanjenoj za sve relevantne troškove (dolje navedene). Ako mislite da će se vrijednost CFD indeksa smanjiti, prodali biste brojne CFD ugovore o indeksima (to je također poznato kao "kratki") po određenoj vrijednosti, očekujući da ćete ih kasnije otkupiti po nižoj cijeni nego što ste prethodno pristali prodati, rezultirajući time da ćemo vam platiti razliku, umanjenu za sve relevantne troškove (dolje navedeni). Međutim, u oba slučaja, ako se CFD na Indexu pomakne u suprotnom smjeru i vaša je pozicija zatvorena, bilo vi ili kao rezultat maržnog poziva (dolje navedeno), bili biste nam dužni iznos bilo kojeg gubitka koji ste zajedno pretrpjeli s bilo kojim troškovima. Da biste otvorili poziciju i zaštitili nas od bilo kakvih gubitaka koje imate, morate na svoj račun uplatiti postotak ukupne vrijednosti ugovora. To se naziva zahtjevom za maržu (vidi dalje u nastavku). Trgovanje s maržom može povećati gubitke ili dobitke koje ostvarite. Svojim trgovanjem s nama primete izloženost učinku temeljnih instrumenata, ali ne primete nikakva vlasnička ili druga prava na takvoj temeljnoj imovini ili budućem instrumentu. Ovaj je proizvod prikladan samo za špekulativne svrhe ulaganja.

Namjereni maloprodajni ulagač

Trgovanje ovim proizvodom vrlo je spekulativno i uključuje značajan rizik gubitka. Ovaj je proizvod namijenjen klijentima s relativno kratkoročnim razdobljem ulaganja i NIJE prikladan za SVE ulagače, već samo za one koji (i) imaju toleranciju visokog rizika; (ii) trguju novcem koji si mogu priuštiti gubitak, podložan mehanizmu zaštite negativnog salda koji nudi tvrtka; (iii) imati iskustvo i znanje o temeljnom financijskom instrumentu, te ugodno trgovati na financijskim tržištima i, odvojeno, razumjeti utjecaj rizika povezanih s trgovanjem maržom; i (iv) općenito žele ostvariti kratkoročne izloženosti financijskim instrumentima/tržištima.

Termin

CFD -ovi na novčanim indeksima općenito nemaju datum isteka pa je na vama da otvorite i zatvorite svoju poziciju.

Morate biti svjesni da ako vaša razina marže dosegne ili padne ispod razine zatvaranja marže od 50%, primit ćete poziv za zaustavljanje ili maržu, a vaše će se pozicije početi likvidirati, bez našeg obavještanja, počevši od najvećih gubitaka.

Koji su rizici i što bih mogao dobiti zauzvat?

Pokazatelj rizika

Ne postoji preporučeno ili minimalno razdoblje držanja za ovaj proizvod. Morate zadržati dovoljnu maržu na svom računu kako biste zadržali otvorene pozicije. Zbirni pokazatelj rizika vodič je za razinu rizika ovih proizvoda u usporedbi s drugim proizvodima. Ovaj pokazatelj mjeri razinu rizika kojoj vaše ulaganje može biti izloženo. Pokazuje koliko je vjerojatno da ćete izgubiti novac zbog kretanja na tržištima.

Manji rizik | Veći rizik

! Za ovaj proizvod ne postoji preporučeno razdoblje čuvanja. Morate održavati dovoljnu maržu na svom računu da biste zadržali otvorene pozicije. Trgovanje s maržom znači da biste mogli izgubiti znatno više od početnog ulaganja.

Kategorija rizika nije zajamčena i može se promijeniti s vremenom. Najniža kategorija ne znači «bez rizika». CFD -ovi na indeksima ocjenjuju 7 od 7. Pokazuju (zbog utjecaja) i najveće karakteristike rizika. Budite svjesni valutnog rizika. Možda ćete primati plaćanja u drugoj valuti, pa konačni povrat koji ćete dobiti ovisi o tečaju između dviju valuta. Ovaj rizik se ne uzima u obzir u gore prikazanom pokazatelju. CFD za trgovanje robom zahtijeva od vas da zadržite određenu razinu sredstava na svom računu kako bi vaše pozicije ostale otvorene. To se zove marža. Moći ćete otvoriti poziciju polaganjem samo malog dijela nominalne vrijednosti pozicije, stvarajući poziciju s polugom.

Trgovanje kapitalom s polugom znači da možete trgovati iznosima znatno većim od sredstava koja ulažete, a koja služe samo kao marža. Visoka poluga može značajno povećati potencijalni povrat, ali također može značajno povećati potencijalne gubitke. Kupci moraju uvijek održavati zahtjev minimalne marže na svojim otvorenim pozicijama.

Društvo ima pravo likvidirati bilo koje ili sve otvorene pozicije kad god se ne održi zahtjev minimalne marže. Zahtjevi za maržu podložni su promjenama u bilo kojem trenutku. Kako bi se spriječila zabuna, Društvo će u svom najboljem nastojanju obavijestiti kupce o svim predviđenim promjenama u zahtjevima za maržu putem e-pošte i putem sustava za razmjenu poruka trgovačke platforme najmanje tjedan dana prije nego što se promjene primijene.

CFD na robe kojima trgujete nisu navedene ni na jednoj burzi, a cijene i ostale uvjete postavljamo u skladu s našom najboljom politikom izvršenja. Stoga će Društvo poduzeti sve razumne korake kako bi postiglo najbolje moguće rezultate za vas prilikom primanja, prijenosa i izvršavanja vaših narudžbi. Dodatne pojedinosti potražite na stranicama tvrtke [Politika najboljeg izvršenja](#).

Ovaj proizvod ne uključuje nikakvu zaštitu od budućih performansi na tržištu pa biste mogli izgubiti sva svoja ulaganja. Klijent bi mogao postaviti Stop Loss kako bi ograničio potencijalne gubitke i Take Profit za prikupljanje dobiti.

Ako vam nismo u mogućnosti platiti dug, mogli biste izgubiti cijelo ulaganje. Međutim, možda ćete imati koristi od Fonda za kompenzaciju ulagača (pogledajte odjeljak 'što se događa ako vam ne možemo platiti'). Gore prikazani pokazatelj ne uzima u obzir ovu zaštitu.

Scenariji izvedbe

Prikazani scenariji ilustriraju kako bi vaša investicija mogla biti uspješna. Stresni scenarij pokazuje što biste mogli dobiti natrag u ekstremnim tržišnim okolnostima. Možete ih usporediti sa scenarijima drugih proizvoda. Volatilitet temeljnog instrumenta važan je čimbenik; ilustrirali smo moguću izvedbu s niskom, srednjom ili visokom volatilnošću.

Prikazani scenariji su procjena budućih performansi na temelju dokaza iz prošlosti o tome kako vrijednost ove investicije varira i nisu točan pokazatelj. Ono što ćete dobiti ovisit će o ponašanju tržišta i o tome koliko dugo zadržavate proizvod, a što je još važnije imate li dovoljno sredstava na svom računu da podnesete prikazane gubitke. Tvrtka će automatski likvidirati pozicije ako kapital na računu nije dovoljan za ispunjavanje zahtjeva margine.

Prikazane brojke uključuju sve troškove samog proizvoda, ali ne uključuju sve troškove koje plaćate svom savjetniku ili distributeru. Brojke ne uzimaju u obzir vašu osobnu poreznu situaciju, što također može utjecati na to koliko ćete dobiti natrag. Otvaranje duge pozicije smatra da će se temeljna cijena povećati, a otvaranje kratke pozicije smatra da će se temeljna cijena smanjiti.

Razvoj tržišta u budućnosti nije moguće točno predvidjeti. Prikazani scenariji samo su naznaka nekih od mogućih ishoda na temelju nedavnih povrata. Stvarni prinosi mogu biti manji.

Primjer u nastavku prikazuje potencijalnu dobit i gubitak prema 4 različita scenarija. Za izradu scenarija u tablici 1 korištene su sljedeće pretpostavke:

CFD na indeks na EUR50 (održava se unutar dana)		
Cijena otvaranja indeksa	P	€5,000
Veličina trgovine (po CFD-u)	TS	1
Marža %:	M	5%
Zahtjevana marža (\$)	$MR = P \times TS \times M$	€250
Nominalna vrijednost trgovine (\$)	$TN = MR/M$	€5,000

Tablici 1:

DUGI Scenarij izvedbe	Cijena zatvaranja	Promjena cijene	Gubitak profita	KRATKI Scenarij izvedbe	Cijena zatvaranja	Promjena cijene	Gubitak profita
Povoljno	5075	1.50%	€75	Povoljno	4925	-1.50%	€75
Umjereno	5025	0.50%	€25	Umjereno	4975	-0.50%	€25
Nepovoljan	4925	-1.50%	-€75	Nepovoljan	5075	1.50%	-€75
Stres	4750	-5.00%	-€250	Stres	5250	5.00%	-€250

Što se događa ako Redpine Capital Limited ne može platiti?

Fond za kompenzaciju ulagača

Društvo je član Fonda za kompenzaciju ulagača („ICF“). Cilj ICF -a je osigurati potraživanja pokrivenih klijenata prema Društvu, kroz isplatu odštete u slučajevima kada Društvo nije u mogućnosti, zbog svojih finansijskih okolnosti i kada nema realnih izgleda za poboljšanje gore navedenih okolnosti u bliskoj budućnosti čini se mogućim. Iznos naknade temelji se na kapitalu ulagatelja i maksimalno do 20.000 eura (dvadeset tisuća eura). Taj je iznos ukupni iznos koji ulagač može zatražiti neovisno o broju računa i mjestu rezerviranja. Više pojedinosti potražite [u politici Fonda za kompenzaciju ulagača](#)

Koliki su troškovi?

Ova tablica prikazuje različite vrste troškova uključenih u trgovinu CFD proizvodima. **Prije nego počnete trgovati, trebate se upoznati sa svim provizijama, naknadama i drugim troškovima za koje ćete biti odgovorni.** Za više informacija posjetite našu web stranicu <https://www.xbmarkets.com>

Jednokratni troškovi	Širenje	Sve naše platforme	Razlika između kupovne i prodajne cijene naziva se širenje.
	Komisija	Nije primjenjivo	Ovo je provizija koja se naplaćuje prilikom kupnje i prodati CFD na temelju nominalne vrijednosti trgovine
	Pretvorba valuta	Sve naše platforme	Naknada za preračunavanje ostvarene dobiti/ gubitak od valute instrumenta do valute računa.
Tekući troškovi	Trošak dnevnog držanja/ zamjena/ prebacivanje	Sve naše platforme	Trošak financiranja za svaki dan kada držite poziciju otvorenom. Ovisno o poziciji koju drži (npr. duga ili kratka) i našim prevladavajućim kamatnim stopama, vaš račun može biti odobren ili terećen za troškove financiranja. Petkom se Swap naplaćuje 3 puta. Zamjene se mogu vidjeti na platformi za trgovanje.

U svrhu primjera, pretpostavit ćemo transakciju od 1 indeksa u EUR50 CFD s rasponom od 2 pipsa. Pip u EUR50 CFD je prva decimalna znamenka u cijeni ($1 \times 0,20 = 0,20$ EUR).

Iznos od €0.20 odbit će se od P/L prilikom otvaranja transakcije i stoga će odmah nakon otvaranja transakcije P/L te transakcije biti - €0.20.

Uz gore navedeno, XBMarkets naplaćuje Overnight Financing (OF) za poslove koji ostaju otvoreni na kraju dnevne sesije trgovanja. Ovaj OF može biti predmet kreditiranja ili zaduženja, izračunatog na temelju relevantnih kamatnih stopa za valute u kojima se trguje temeljnim instrumentom.

Ako je izračunati OF pozitivan za duge (BUY) pozicije, to znači da će primjenjivi iznos biti odbijen (zadužen) s računa ulagača. Ako je izračunati OF negativan za duge (BUY) pozicije, to znači da će primjenjivi iznos biti dodan (kreditiran) na račun ulagača. Slično tome, ako je izračunati OF pozitivan za kratke (PRODAJ) pozicije, to znači da će primjenjivi iznos biti dodan (kreditiran) na račun ulagača. Ako je izračunati OF negativan za kratke (PRODAJ) pozicije, to znači da će primjenjivi iznos biti odbijen (zadužen) s računa ulagača. Ako se kotirana valuta CFD-a razlikuje od valute računa, ona će se pretvoriti u valutu računa prema prevladavajućim tečajevima. Zamjene se mogu vidjeti na platformi za trgovanje.

Koliko dugo ga trebam držati i mogu li izvaditi novac ranije?

CFD-ovi su namijenjeni kratkoročnom trgovanju, u nekim slučajevima unutar dana, i općenito nisu prikladni za dugoročna ulaganja. Ne postoji preporučeno razdoblje držanja niti razdoblje otkazivanja. CFD na indeksu možete otvoriti i zatvoriti u bilo koje vrijeme tijekom sati tržišnog trgovanja svakog CFD -a. Otvorene pozicije mogu se održavati sve dok na vašem računu postoji dovoljna marža.

Kako se mogu žaliti?

Ako se želite žaliti, možete je poslati putem e -pošte na support@xbmarkets.com. Za više detalja pogledajte našu [Postupak rješavanja pritužbi](#).

Ako niste zadovoljni našim konačnim odgovorom na vašu žalbu, možete je uputiti Službi za finansijske ombudsmane (web stranica: <http://www.financialombudsman.gov.cy>)

Alternativno, možete podnijeti svoju žalbu CySEC -u: <https://www.cysec.gov.cy>.

Ostale relevantne informacije

Pozivamo vas da prije otvaranja trgovačkog računa pregledate pravne [Dokumente Društva](#).